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SOLUCIONES PROBLEMAS TEMA 5 — ESTADISTICA E INTRO. ECONOMETRIA

EJERCICIO 2
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Observando la tabla de frecuencias observadas y esperadas, lo que vemos es que las
frecuencias observadas de 4 y 3 respuestas correctas estan por encima de lo que cabria
esperar, mientras que las frecuencias observadas de 1 y 0 respuestas correctas estan
por debajo de lo que cabria esperar, la frecuencia observada de 2 respuestas correctas
coincide con lo esperado; por tanto, los resultados obtenidos en el test son mejores de
lo que cabria esperar si los alumnos escogiesen las respuestas al azar.
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